

26 июля 2021 года Комиссия Правительства РФ по законопроектной деятельности рассмотрела законопроект, предусматривающий возможность изъятия заграничных паспортов у граждан, которым по каким-либо причинам ограничен выезд за рубеж (включая должников, не исполняющих решения суда). Полномочиями на изъятие паспорта инициатива наделяет дознавателей службы судебных приставов. Орган, принявший решение о запрете выезда, направляет в службу судебных приставов исполнительный документ, а владельцу паспорта электронное уведомление об изъятии документа в течение суток с момента принятия такого решения, либо такое уведомление вручается лично под подпись.